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Notulen Algemene Ledenvergadering van LINDUS 
            
 
Datum 11 oktober 2022 
Aanwezig bestuur Henk Dekker, Harald Wiggers, Nicole Heuff, Cris van Arkelen, Sjef Holland, 

Harald Wiggers, Henk Vellekoop 
Afwezig bestuur Stefan de Jong 
Aanwezig secretariaat Renate Berndsen, Pieta Scholten  
Locatie zaal Gieling te Groessen  
            
 
1. Opening 

 Voorzitter Henk Dekker opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  
Dit is de laatste vergadering van Henk. 
  
Mededelingen  
Henk had op 16 september jl. een vergadering van de Regiodeal met de vraag of hij een plan 
had om in te dienen waar een Rijksbijdrage van 5-40 miljoen euro voor ontvangen kan worden, 
mits tenminste een gelijk bedrag door de regio zelf wordt opgebracht. Voor 28 september 
moesten de plannen ingediend zijn. Vervolgens heeft hij met Wim Nabbe en Arthur Boone 
gesprek gehad en is het Masterplan Duurzaam Gelders Eiland ingediend dat al 3 jaar op de 
plank lag. Project is op tijd ingediend en wordt meegenomen en we zijn nu in afwachting van 
het besluit. 
Op 6 oktober is Helga Witjes op bezoek geweest in de Liemers, was een goede bijeenkomst bij 
Rotra in Doesburg. Jan Ummenthum heeft vanuit de Liemerse Ambassade en de Liemerse 
Economische visie een presentatie gegeven, Machiel Roelofsen en Bastiaan Litjens van Rotra 
hebben een presentatie over hun bedrijf gegeven.  
 

2. Notulen van de ledenvergadering d.d. 12 oktober 2021  
Notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 

3. Highlights verenigingsjaar 2021-2022 
Cris geeft een toelichting over afgelopen jaar.  
We hebben een bijdrage kunnen leveren aan de verkeersafwikkeling/bereikbaarheid op 
Nieuwgraaf. De verkeerssituatie is rond Media Markt en Ikea sterk verbeterd.  
Samen met Groene Allianties en de gemeente Duiven zijn we nauw betrokken bij de plannen 
om bedrijventerrein ’t Holland te vergroenen en te verduurzamen. Studenten van de HAN 
doen op dit moment onderzoek op Tatelaar-Hengelder naar het toekomstbestendig maken van 
de bedrijventerreinen.   
Opleidingsbedrijf House of IT, opgezet door arbeidsmarkt ICT, is een van de projecten waar 
belangstelling voor is vanuit de Lindusleden.  
De Liemerse “Steck” waar innovaties ontstaan en waar medewerkers van bedrijven, 
gemeenten en onderwijsinstellingen elkaar kunnen ontmoeten en kunnen versterken. We zijn 
samen met de Liemerse Ambassade aan het onderzoeken om in de Liemers een “Steck”op te 
richten.  
Goede contacten met SBBL | Bello, in overleg zijn de statuten van hen aangepast waardoor 
SBBL autonomer kan opereren. 
Pieta is sinds 1 december als nieuwe collega gestart op het secretariaat.  
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Organisatie 
Nicole Heuff zal vanaf vandaag de taken van Cris overnemen als secretaris, Jeroen Willems 
wordt voorgesteld als opvolger voor de portefeuille duurzaamheid. Er is nog geen opvolger 
voor Stefan de Jong gevonden voor de portefeuille Mobiliteit. 

          
4. Jaarrekening 2021-2022, begroting 2022-2023  

Sjef neemt de jaarrekening en begroting door en geeft waar nodig een toelichting. Voorgesteld  
wordt om voor het verenigingsjaar 2022-2023 de contributie ongewijzigd te laten. De leden 
stemmen hiermee in. Het jubileumfeest was een grote kostenpost. 

  
5. Kascommissie  
 Verslag van de Kascommissie 

De kascontrole is uitgevoerd door John Aaldering en Rico Megens. John geeft een toelichting 
en geeft aan dat er steekproefsgewijs checks zijn uitgevoerd en dat zij geen onregelmatigheden 
hebben aangetroffen. Het verslag is tijdens de controle reeds ondertekend door John en Rico.  
De kascommissie stelt op basis van het voorgaande voor het bestuur decharge te verlenen over 
het gevoerde financiële beleid in het verenigingsjaar 2021-2022. De leden stemmen hiermee 
in.  
De kascommissie wordt benoemd voor een periode van twee jaar. John Aaldering heeft dit jaar 
voor het tweede jaar deelgenomen. Sander Jansen wordt bereid gevonden toe te treden tot de 
kascommissie en zal daarom samen met Rico Megens de kascommissie voor 2022-2023  
vormen.  
 

6.    Samenstelling bestuur, rooster van aftreden en benoeming bestuursleden 
Henk vertelt dat Wim als adviseur de langst zittende bij Lindus is. Zijn eerste “taak” was het  
opstellen van een Liemerse Economische Visie. Daarnaast schreef Wim altijd de brieven aan 
officiële instanties die Henk dan alleen nog maar hoefde te ondertekenen.   
Henk gaat verder met Cris en Stefan die vandaag ook aftreden. Stefan kan er vanavond niet bij 
zijn, van hem zal vrijdag a.s. afscheid genomen worden.  
Henk vertelt dat Cris snel instemde toen hij gevraagd werd Hanneke op te volgen als secretaris 
bij Lindus. Hij stopt ermee omdat hij het niet meer kan combineren met zijn werkzaamheden. 
Met applaus én cadeau én bloemen wordt afscheid van hem genomen.  
Onder luid applaus treedt ook Henk af. Henk wordt vrijdag a.s. een afscheidsreceptie 
aangeboden. 
Het bestuur stelt Jeroen Willems voor als nieuw bestuurslid voor de portefeuille duurzaamheid 
en Axel Jansen als nieuwe voorzitter. Er zijn geen tegenkandidaten. Met applaus wordt 
ingestemd dat Jeroen Nicole opvolgt en Axel het stokje van Henk overneemt. 
Jeroen stelt zich voor: hij heeft met zijn broer Werner een technisch adviesbureau, welke zijn  

           vader in 1978 opgericht heeft. Met duurzaamheid (zijn portefeuille) is hij al jaren bezig. 
 

Er is verder nog geen vervanger voor Stefan voor logistiek, dus hierbij een oproep om ons te  
           helpen bij deze zoektocht.   

 
7.    Rondvraag en sluiting 

Vragen in de zaal? Geen vragen. 
 

Axel sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de positieve inbreng.  
     
 


